

Dombóvár Város Önkormányzata
7200 Dombóvár, Szabadság u. 18.

Szabó Loránd
Polgármester részére

Tárgy: tájékoztatás

Zárt ülésre javasolt

Tisztelt Polgármester Úr!

A 2017. március 8-án kelt levelében a Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft. pénzügyi helyzetével kapcsolatos javaslatok megtételére és reorganizációs program elkészítésére kért fel.

Előzetesen tisztázni szeretném, hogy a jelen javaslat a társaság pénzügyi helyzetének stabilizálását szolgálja, az nem minősül a csődeljárásról és a felszámolási eljárásról szóló 1991. évi XLIX. törvény szerinti reorganizációs programnak, hiszen az Nkft. csődvédelmet nem kért és ellene felszámolási eljárás sem folyik. Az Nkft.-nek köztartozása nincs.

Az Nkft. szállítói tartozás-állománya az alábbiak szerint alakult:

Év	június 30.	december 31.
2014.	16.696 eFt	18.870 eFt
2015.	24.075 eFt	33.447 eFt
2016.	32.653 eFt	39.486 eFt
2017.02.28.	34.947 eFt.	

A fentiekből látható, hogy a folyamatosan nagy ütemben növekvő szállítói tartozás-állományt 2016. év közepére a társaság átszervezésének köszönhetően sikerült mérsékelni, az azonban ezt követően – a szakképzési tevékenység által okozott veszteségeknek köszönhetően – ismételten növekedésnek indult. A cég a veszteséges tevékenységet felszámolta, a kiadásait tovább csökkentette, így a tartozások összege ismét csökkenésnek indult.

A fentiek alapján az alábbiakról tájékoztatom.

- I. A 2017. évben az Nkft. menedzsmentje az alábbi intézkedéseket hozta a költségek csökkentése érdekében:
 1. **Egyes területeken a munkaszerződés szerint ledolgozandó munkaidő csökkentése:**

Ez elsősorban a műszaki ágazatot illetve a temetőgondnokság állományába tartozó dolgozókat érintette, általában egy, kivételes esetben (egy fő tekintetében) két órával csökkentettük – közös megegyezéssel – a ledolgozandó munkaidőt és így a fizetendő munkabér összegét is.

Az idei évben a fenti intézkedésből származó megtakarítás:
2.448.787,-Ft

1. Létszámcsökkentés:

Az idei évben – a mai napig – 5 fővel csökkent a nem támogatott dolgozók száma, ebből egy főnek március 31. napjával fog megszűnni a munkaviszonya. Négy fő esetében a kieső munkaerőt átszervezéssel és belső helyettesítéssel oldottuk meg, így a kieső munkabér nagyrészt megtakarításként jelentkezik. Egy fő esetében előre láthatóan szükség lesz a pótlásra (rehabilitációs munkavállaló lakatos végzettséggel).

Az idei évben a fenti intézkedésből származó megtakarítás:
6.377.570,- Ft

További létszámcsökkentés is szerepel a tervek között, 2-3 fő esetében. Javaslom, hogy a jogszabály alapján járó végkielégítésekre a Képviselő-testület (utólagos elszámolás alapján) biztosítson fedezetet (kb. 600e Ft).

Az idei év nyarán (várhatóan augusztusban) megürül a gazdasági igazgatói státusz, amelyet – előre láthatóan – a társaság pénzügyi helyzete miatt nem fogunk tudni betölteni. Ez nyilvánvalóan meg fogja nehezíteni az elszámolások, beszámolók stb. elkészítését. A végleges döntés a társaság aktuális pénzügyi helyzetének függvénye.

A létszámmal kapcsolatos további információkat tartalmaz a 2. számú melléklet.

- 2. A kiemelt ösztöndíjak számfejtésének felfüggesztése (ld. II.2. pont).**
- 3. EFOP-pályázat benyújtása megváltozott munkaképességű személyek támogatására.**

A társaság regisztrációja megtörtént, ezt követően nyújtható be a pályázat. Előzetes tájékoztatás alapján egy fő 100%-os és egy fő munkavállaló 70%-os támogatására reálisan számíthatunk.

4. Kintlévőségek behajtása

Az idei évben 9 alkalommal került sor keresetlevél benyújtására jogcím nélküli lakáshasználat miatt (jelenleg 14 esetben zajlik per, egy keresetlevél beadás előtt áll). A keresetlevélben a lakás kiürítése mellett kértük a lejárt tartozás behajtását is. Fizetési meghagyás kibocsátását egy alkalommal kértük. A megindított eljárások száma a korábbi évekhez képest jelentős emelkedést mutat. Az eljárások megindítását minden esetben leegyeztettük a Lakhatási Tanácsadó Testülettel.

2. A korábbi intézkedésekről a 2017. január 9-i levelemben tájékoztatást nyújtottam.

II. További javaslatok:

1. Felügyelő Bizottság tagjait megillető tiszteletdíj 2017. április 1-jével történő átvállalása.

Az Nkft. jelenleg az alábbi tiszteletdíjakat utalja a FEB tagjainak:

Elnök: 70.000,- Ft/hó

Tagok: 35-35.000,- Ft/hó.

A fenti díjakat járulékfizetési kötelezettség is terheli. Az Nkft.-nek a tiszteletdíjak tekintetében elmaradása nincs. A javaslat nem negatív értékítélet a FEB munkája felett, hiszen a tagjai lelkiismeretesen végzik a munkájukat. Erre tekintettel javaslom, hogy a Képviselő-testület biztosítson fedezetet a tiszteletdíjakra.

Az idei évben a fenti intézkedésből származó megtakarítás:
1.541.655,- Ft.

2. A szakképzés terén a kiemelt ösztöndíjak megszüntetése.

A Képviselő-testület a 370/2015. (VIII. 27.) Kt. határozattal döntött a hiányszakképesítések körébe nem tartozó szakmai gyakorlati képzésében részt vevő, tanuló szerződéssel rendelkező tanulók számára kiemelt ösztöndíj létesítéséről.

Javaslom a fenti kiemelt ösztöndíjat 2017. február hónapra visszamenőleg megszüntetni és helyette a jogszabály szerint járó ösztöndíjat fizetni, továbbá havonta és szakmánként egy tanulót – az oktató javaslata alapján – 5.000,- forintos kiemelt ösztöndíjban részesíteni. Ezzel egyidejűleg kérem a felfüggesztésről szóló ügyvezetői rendelkezés utólagos jóváhagyását.

Az idei évben a fenti intézkedésből származó megtakarítás:
Kb. 900.000,- Ft.

3. Pályázat benyújtása munkahely-megőrzési támogatásra.

Több alkalommal egyeztettem a témában a Tolna Megyei Kormányhivatal Járási Munkaügyi Kirendeltségével. A pályázati dokumentáció rendelkezésre áll, benyújtása ügyvezetői hatáskör, azonban az alábbiak miatt kérem a Képviselő-testület jóváhagyását:

- a) A kérelmezőnek vállalnia kell, hogy a munkavállalókat a támogatás folyósítása alatt, valamint azt követően legalább a támogatott foglalkoztatás időtartamával megegyező időtartamban tovább foglalkoztatja (foglalkoztatási kötelezettség).
- b) A kérelmezőnek vállalnia kell, hogy a támogatás folyósítása és a továbbfoglalkoztatási kötelezettség időtartama alatt a kérelem benyújtásának időpontját megelőző hónapban a telephelyen meglévő átlagos statisztikai állományi létszámot megtartja, és a munkaviszony megszüntetésére működési körben felmerülő okból felmondással, illetőleg felmentéssel, valamint közös megegyezéssel nem kerül sor illetve azt a munkaadó az Mt. 79. § (1) bekezdés b) pontja alapján sem szünteti meg.

A fentiek alapján felhatalmazást kérek arra, hogy 3 fő munkavállalóra támogatási kérelmet nyújtsak be. A támogatás – mint vissza nem térítendő támogatás – mértéke a felmondással érintett munkavállaló munkabére és szociális hozzájárulási adó együttes összegének 25-90%-áig terjedhet.

4. Tagi kölcsön rendezése

A Képviselő-testület a 352/2015. (VII. 23.)Kt. határozattal 2.300.000,-Ft kamatmentes tagi kölcsönt nyújtott a szakács szakma gyakorlati képzési feltételeinek megteremtéséhez a Bajcsy-Zsilinszky u. 2/A. sz. alatti, kollégium megnevezésű ingatlanban, és hozzájárul a szükséges munkálatok elvégzéséhez.

Az Nkft. a kapott tagi kölcsönt szabályszerűen felhasználta, azzal elszámolt, azonban tekintettel arra, hogy a fenti tevékenysége veszteséget termelt, azt visszafizetni nem tudja. Javaslom a tagi kölcsön elengedését. A beruházással érintett ingatlant az Nkft. az önkormányzat birtokába adta, a tagi kölcsönből beépített eszközöket az ingatlanban hagyta (pl. csapok, szerelvények stb.), amelyek az ingatlan értékét növelik, használhatóságát javítják.

5. A társaság önkormányzattal fennálló tartozása

Az Nkft. 2015. év második felétől nem tudta átutalni az önkormányzatnak az állami támogatással épült lakásokból befolyó bérleti díjakat. A cég az önkormányzattal fennálló tartozásainak rendezését megkezdte, március hónapban aláírásra került egy megállapodás, amely alapján 831.279,- Ft

beszámításra került. További egy, 477.317,- forint összegű kompenzációról szóló megállapodás aláírás alatt van. A tartozás csökkentésére más forrása a társaságnak nincs.

A nyilvántartásunk szerint a mai napon az át nem utalt bérleti díjak összege 10.255.704,-Ft (a szállítói tartozások kimutatása ezt az összeget is tartalmazza).

6. Az önkormányzat társasággal szemben fennálló tartozása

Az önkormányzat nem igazolta le a 2016. január havi hóeltakarítási és síkosság-mentesítési feladatok elvégzését. Javaslom az általunk kimutatott 1.397.849 Ft + Áfa összegű számla befogadását és kifizetését.

7. Jegyzett tőke megemelése

A képviselő-testület a 230/2014. (V. 29.) Kt. határozattal döntött arról, hogy a társaság törzstőkéjét az akkori ötszázezer forintról hárommillió forintra, tehát kettőmillió-ötszázezer forinttal felemeli a törzstőkén felüli vagyon felhasználásával. A fenti határozat rendelkezett arról, hogy a Képviselő-testület – arra figyelemmel, hogy a fenti, az eredménytartalék terhére végrehajtott törzstőke emelés a társaság tartalékait erősen lecsökkenti – a 2014. évi költségvetés általános tartalékából 2014. év végéig 2,5 MFt pénzbeli hozzájárulás formájában a társaság törzstőkéjét a ma elhatározottnal felül még meg fogja emelni. A tőkeemelésre nem került sor, a képviselő-testület a határozatát fenti pontját visszavonta. Tekintettel arra, hogy a korábbi döntés indokai továbbra is fennállnak, javaslom a korábbi döntésnek megfelelő 2,5 MFt pénzbeli hozzájárulás formájában történő tőkeemelést.

8. A 2017. február 24-én aláírt Közszolgáltatási szerződés felülvizsgálata

A szerződéssel kapcsolatosan több észrevételt tettem, amelyek azonban egyáltalán nem kerültek be a szerződésbe. Az elfogadást megelőző egyeztetéseken jeleztem, hogy – véleményem szerint - a megállapított ellentételezés nem biztosít elegendő forrást a feladatok ellátásához. A társaság Felügyelő Bizottsága a 2017. február 16-i ülésén elfogadásra javasolta a társaság önköltség-számítási szabályzatát. Javaslom, hogy az ellentételezést az elfogadott szabályzat alapul vételével 2017. június 30. napjával vizsgáljuk felül (javasolt határidő: 2017. július 31).

9. Jam-üzemeltetésből fakadó feladatok finanszírozásának ütemezése

Az 53/2017. (II. 16.) Kt. határozatban a Képviselő-testület a Kinizsi utca 37. szám alatt található, dombóvári 1971/1. hrsz.-ú ingatlan kezelésére és üzemeltetésére további 3.864.000,- forint összegű ellentételezést biztosított. Az előbbi összeg a Közszolgáltatási Szerződés mellékletét képező fizetési

ütemezésből kimaradt. Javaslom, hogy a képviselő-testület a fenti összeget 3 egyenlő részletben, április-május-október hónapokban bocsássa a társaság rendelkezésére.

10. Egyszeri támogatás

A társaság a tavalyi év végén felszámolta veszteséges tevékenységét (Junior Étterem). A tevékenység eredményéről, az azzal kapcsolatos jogszabályi változásokról a tulajdonos tájékoztatást kapott. Az időközben hatályba lépett jogszabályi változásokra is tekintettel a Képviselő-testület a 463/2016. (XI. 24.) Kt. határozattal döntött az étterem bezárásáról és a tanulószerveződések felmondásáról. A társaság a határozatban foglaltaknak eleget tett. A szakképzési tevékenység (junior étterem + cukrászat) 2016. évi eredménye - 12.924.701,- Ft. Javaslom, hogy a fentiek miatt a képviselő-testület az alábbi döntéseket hozza meg:

- a veszteség kerüljön beszámításra a cég 5. pont szerinti, 2016. december 31. napjáig keletkezett tartozásába,
- a különbözet összegű támogatásként legyen biztosítva a társaság részére azzal, hogy azt a szállítói tartozások csökkentésére kell fordítani.

11. Keretmegállapodás a megrendelésekre

Az idei évre vonatkozó közszolgáltatási díj megállapításához készült előterjesztés az alábbiakat tartalmazza:

„Ha a 2015-öt és a 2016-ot vizsgáljuk abból a szempontból, hogy az önkormányzat mekkora értékben rendelt meg árut és szolgáltatást az NKft.-től, akkor az üzleti terv készítésénél nagy bizonyossággal tervezhető egy 150 esetleg 170 millió Forint összegű éves megrendelés.”

Ahhoz, hogy az üzleti terv megalapozott legyen, javaslom egy, a fenti számot megközelítő összegű keretmegállapodás megkötését, amely véleményem szerint a társaság szállítóit is megnyugtatóná. A keretmegállapodás lényege az lenne, hogy pontosítsuk a megrendelések folyamatát, szabjunk határidőket az árajánlatok leadására és a megrendelések megküldésére. Szabályozható lehet az alkalmazható rezsióradíj mértéke is. A megállapodásban az önkormányzat arról nyilatkozna, hogy a fenti fedezet a költségvetésében rendelkezésre áll. A fentiek alapján közvetlen fizetési kötelezettséget a keretmegállapodás nem eredményez!

Tisztelettel kérem a fentiek elfogadását.

Dombóvár, 2017. március 22.

Tisztelettel:

Dr. Szabó Péter
Ügyvezető

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft részére 2017. március 21.-én az alábbi pénzügyi források állnak rendelkezésre:

- Takarékszövetkezet számláin

71800109-11142463	90 939 Ft
71800109-11155276	7 129 Ft
71800109-11157340	2 818 Ft

- OTP bank számláin:

11746043-20052614 (főszámla)	1 243 854 Ft
11746043-20052755 (JAM)	8 864 Ft
11746043-20056027 (START)	18 889 670 Ft
11743046-20056371 (REHAB)	214 306 Ft
Összesen:	20 457 580 Ft , mely a 8 mFt-os folyószámla hitelt is tartalmazza
	ebből szabadon felhasználható: 1 346 475 Ft

Feleslegessé vált elkülönített számlák megszüntetését már kezdeményeztük, de valamennyi számlánkra beszedési megbízás benyújtására jogosult Kedvezményezett - OTP Bank Nyrt (folyószámla hitel miatt), a Budapest Főváros Kormányhivatala Rehabilitációs Főosztály és a Tolna Megyei Kormányhivatal Dombóvár Járási Hivatala – írásbeli hozzájárulásával lehetséges.

A Dombóvári Város- és Lakásgazdálkodási Nkft tervezhető bevételei (1/a. sz. melléklet) akkor fedezné a kalkulált kiadásokat, (1/b. sz. melléklet) ha az Nkft-nek havonta még nettó 2.453 Ft olyan megrendelése lenne, mely az anyagköltségeket nem tartalmazza. Ez a PM eseti megrendeléseket is figyelembe véve, a II.-IV. negyedévre számolva 32.445 eFt, tehát az önkormányzat által ígért évi 150-170 mFt megrendelt munkába bizonyosan belefér. Jelenleg az Nkft működésének finanszírozása szállítói hitelezésből történik (2017.02.28.-i szállítói állomány: 34.948 eFt) A felhalmozott szállítói tartozásokat rendezése legalább 70 mFt-os megrendelés esetén lenne reális.

Az Nkft pénzügyi helyzetének alakulását az alábbi táblázat mutatja:

dátum		jóváírás	terhelés	egyenleg
				1 346
II.n.év	bevételek	42 636		43 982
	kiadások		50 757	- 6 775
	részletfizetés		1 224	- 7 999
III.n.év	bevételek	41 376		33 377
	kiadások		49 155	- 15 778
	részletfizetés		700	- 16 478
IV.n.év	bevételek	41 556		25 078
	kiadások		49 155	- 24 077
	részletfizetés		437	- 24 514

Amennyiben a Képviselő Testület a reorganizációs tervet elfogadja, akkor 2017. december 31.-ig az

Önkormányzat felé fennálló tartozásunkat (átadandó lakkbér 2016. év végéig 10.562.318 Ft) rendezni tudjuk, de szállítói állományunk akkor is 22.151 eFt-tal növekedne.

még nem realizált megrendelésekkel is számolva:

dátum		jóváírás	terhelés	egyenleg
				1 346
II.n.év	bevételek	51 981		53 327
	kiadások		50 757	2 570
	részletfizetés		1 224	1 346
III.n.év	bevételek	50 721		52 067
	kiadások		49 155	2 912
	részletfizetés		700	2 212
IV.n.év	bevételek	50 901		53 113
	kiadások		49 155	3 958
	részletfizetés		437	3 521

Amennyiben a Képviselő Testület a reorganizációs tervet elfogadja, akkor 2017. december 31.-ig az Önkormányzat felé fennálló tartozásunkat (átadandó lakkbér 2016. év végéig 10.562.318 Ft) rendezni tudjuk, és szállítói állományunk 5.883 eFt-tal csökkenne.

Bevételek (bruttó eFt)	ápr	máj	jún	júl	aug	szept	okt	nov	dec
lakásgazdálkodás	2 218	2 218	2 218	2 218	2 218	2 218	2 218	2 218	2 218
JAM bérleti díj+üz.díj	130	130	130	130	130	130	130	130	130
JAM üzemeltetés	1 280	1 280	-	-	-	-	1 280	-	-
temető	730	730	730	730	730	730	730	730	730
gyepmester	150	150	150	150	150	150	150	150	150
cukrárszat	203	203	203	203	203	203	203	203	203
konzorcium	850	850	850	850	850	850	850	850	850
PM eseti megrendelés	490	490	490	490	490	490	490	490	490
termény értékesítés	-	-	-	300	300	700	700	-	-
járdalap, szegély értékesítés	-	200	300	500	-	-	-	-	-
közszolgáltatás	2 400	2 400	2 400	2 400	2 400	2 400	2 400	2 400	2 400
Összesen	8 451	8 651	7 471	7 971	7 471	7 871	9 151	7 171	7 171
rehab támogatás	2 791	2 791	2 791	2 791	2 791	2 791	2 791	2 791	2 791
szakképz.támogatás	1 804	1 804	1 804	1 804	1 804	1 804	1 804	1 804	1 804
táppénz megtérítés	650	650	650	650	650	650	650	650	650
Közvetített szolg továbbbszl.	776	776	776	776	776	776	776	776	776
mindösszesen	14 472	14 672	13 492	13 992	13 492	13 892	15 172	13 192	13 192
egyéb megrendelt munka	3 115	3 115	3 115	3 115	3 115	3 115	3 115	3 115	3 115
mindösszesen	17 587	17 787	16 607	17 107	16 607	17 007	18 287	16 307	16 307

Költségek kimutatása

bejövő számlák	eFt		
rendszeres			
víz	344		
gáz	618		
áram	219		
fűtés	24		
tűzjelző	114		
telefon	162		
szemétszállítás	14		
szemétszállítás	213		
tisztítószer	81		
irodaszer	77		
üzemorvos	21		
Tb ügyintézés	165		
Rehab tanácsadó	140		
könyvvizsgáló	25		
munkavédelem	60		
kötelező bizt.	37		
üzemanyag	457		
bankktg	189		
halothűtő	58		
pincérpr.	9		
szem.jellegű kifiz (bérlet, gk.)	354		
postaktg	31		
befizetett lakbér átadás	513		
Összesen	3 925		
egyéb anyagvásárlás	1 970		
		május	június
bér	9 329	8 960	8 480
járadék	1 426	1 367	1 260
	10 755	10 327	9 740
áfa (átlagosan)	750		
Mindösszesen	17 400	16 972	16 385
részletfizetési megállapodások			
vízdíj	172 302	23.-án	4x
hull.száll. ÖKO	145 640	30.-án	10x
hull.száll. NHKV	90 000	20.-án	4x
	407 942		

A feladatok ellátását az alábbi személyi állománnyal biztosítjuk (2017. április 1-jétől):
(nem támogatott munkavállalók)

Központi igazgatás:

- 1 fő ügyvezető (jogtanácsosi feladatok)
- 1 fő gazdasági igazgató (mérlegképes könyvelő)
- 1 fő pénztáros, számlázó
- 2 fő bérszámfejtő (+ személyügyi feladatok, elszámolási feladatok)
- 1 fő könyvelő (napi 4 órában)
- 1 fő raktári adminisztrátor (+ közfoglalkoztatás-szervező)
- 1 fő beszerző (+értékesítői feladatok)
- 1 fő portaszolgálat-vezető (tűzvédelmi feladatok, ellenőrzési feladatok, nyilvános illemhely üzemeltetése)

Műszaki feladatok

- 1 fő műszaki ügyintéző, csoportvezető (járdaprogram, megrendelések)
- 1 fő műszaki ügyintéző, csoportvezető (ingatlan-fenntartási feladatok, megrendelések)
- 1 fő festő (gépkocsi-vezető)
- 1 fő lakatos (napi 7 órában)

Lakásgazdálkodási feladatok

- 2 fő lakásügyi ügyintéző

Közterület-fenntartási feladatok

- 1 fő csoportvezető
- 1 fő adminisztrátor
- 4 fő parkgondozó, segédmunkás

Szakképzési feladatok

- 1 fő villanyszerelő-oktató (+villanyszerelési feladatok)
- 2 fő cukrász-oktató
- 1 fő futár (napi 4 órában + gépjármű-ügyintéző feladatok)

Köztemetők üzemeltetése és gyepmesteri feladatok

- 1 fő részlegvezető (rehabilitációs mentori feladatok)
- 1 fő gyepmester (+6 települést lát el + egyedi megrendelés alapján egyéb települések)

A megváltozott munkaképességű dolgozók esetében 30 fő után kap a társaság támogatást, létszámuk általában 31-32 fő, jelenleg 31 fő. A támogatottak átlagos statisztikai létszámát tartani kell, gyakran előfordul, hogy tartósan keresőképtelen állományba kerülnek, ami nem minősül támogatott időtartamnak. Emiatt indokolt folyamatosan 1-2 fővel magasabban tartani a létszámot.

Tagi kölcsön (2.300.000 Ft) felhasználása

Szállító	szlsz.		
megnevezés	mennyiség	egységár	érték
	db	Ft	Ft
Tankönyha kialakítása			902 307
Dombó-Coop Zrt	1501162		
Kombihűtő WHI blf8001w	2	102 000,00	204 000
Tűzhely GOR e51102aw	3	62 800,00	188 400
Hűtő ZAN zra33100wa	1	102 000,00	102 000
Illia Ker. Kft	1501331		
mosogató (megvásárolt anyagból saját asztalos készítette)	3	36 397,00	109 191
Varga-62 Kft	1501166		
Olajsütő	2	19 685,00	39 370
Vákuumcsomagoló	1	11 430,00	11 430
Mixer	5	8 890,00	44 450
Digitális mérleg	2	9 144,00	18 288
Varga-62 Kft	1501165		
Kenyércsipesz	3	1 295,40	3 886
Salátacsipesz	3	762,00	2 286
Cappucino csésze+alj	6	996,95	5 982
Desszert villa	18	241,30	4 343
Steak kés	12	444,50	5 334
Boros kehely	12	203,20	2 438
Tálca kicsi	6	349,25	2 096
Szögletes tálca	2	16 357,60	32 715
Húsvilla	3	2 349,50	7 049
Gustázó	1	2 311,40	2 311
Italkiöntő	5	393,70	1 969
Mikrohullámúsütő	1	35 560,00	35 560
Aszalógép	1	18 415,00	18 415
Varga-62 Kft	1501167		
Burgonyahámozó	10	361,95	3 620
Rozsdamentes keverőtál 1,1 l	2	1 219,20	2 438
Rozsdamentes keverőtál 1,9 l	2	1 498,60	2 997
Kloffoló	4	2 222,50	8 890
Rozsdamentes keverőtál 3 l	5	1 841,50	9 208
Rozsdamentes keverőtál 4,8 l	5	2 032,00	10 160
Rozsdamentes keverőtál 8,8 l	4	3 632,20	14 529
Rozsdamentes lábos 3 l	2	6 972,30	13 945
Rozsdamentes fazék 8 l	5	8 877,30	44 387
Rozsdamentes fazék 9 l	2	8 877,30	17 755
Rozsdamentes nyeles lábos	2	5 067,30	10 135
Műa. Vágólap	10	3 911,60	39 116
Asztali patika	6	539,75	3 239
Obert Ker. Kft.	1501209		
Kenőkés hajlított 31/25 cm	4	6731	26 924
Habverő 50 cm	5	5 270,50	26 353
Habverő 41 cm	4	4 445,00	17 780

Obert Ker. Kft.	1501208		
Habkártya	6	349,25	2 096
Habzsák 40cm	2	1 524,00	3 048
Habzsák 50 cm	3	1 905,00	5 715
Kenőkés egyenes	5	6 096,00	30 480
Kenőkés hajlított	1	6 731,00	6 731
Fogazott kiskés	10	520,70	5 207
Kés, finom fogazású	3	6 300,00	18 900
Tésztavágó 5 pengés	1	23 622,00	23 622
Habkártya kerekített	10	863,60	8 636
Habverő 50 cm	1	5 270,50	5 271
Habverő 41 cm	4	4 445,00	17 780
Rózsacső	1	660,40	660
Pékkesztyű 30 cm	4	3 302,00	13 208
Rozsdamentes csillagcső	6	571,50	3 429
Rozsdamentes simacső	4	571,50	2 286
Kiszúró fa nyéllel	1	901,70	902
Pékkesztyű 38 cm	3	3 683,00	11 049
Kiszúró készlet műa.	1	3 810,00	3 810
Összesen:			2 158 122